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表紙デザインの印象 本文の読みやすさ お気に入りのコーナー
（複数回答可）
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議会だよりアンケートの結果をお知らせします



・�リニューアルされて良くなったと思う。毎回内容もわかりやすく、興味深く読ませてもらっている。
・�表紙に市民が載り親しみやすくなった。本文も写真が増え、以前よりも読む意欲がわくようになった。
・�「一般質問」で誰がどんな内容の質問をしたかなどがわかるのが良い。質問者の写真付きなので、各議員の力を入れている問題
が伝わってくる。「市民の質問コーナー」があれば、市議会との距離が縮まるのでは。
・�「市議会だより」の文字資料は、読み返したり、じっくり立ち止まって考えてみたいときに便利だ。
・�カラーページを増やしてほしい。
・�議会、行政用語をもっと噛み砕いて表記すべき。本会議の賛否は一覧表にあるが、委員会の賛否も載せるべきだ。
・�一般質問などの討論では、ＱＲコードから録画動画を見ることができてわかりやすい。
・�全体的に読みたくなるような紙面を工夫していて良い。とくに市民の声を直接聞いて記事にしているのが素晴らしい。「審議結
果一覧」については、ページ数に限りがあるが、もう少し見やすく工夫をしてほしい。
・�住民と議員との会談は良かった。普段は話をする機会がないので、もっと話し合いの場を設けてもらえれば。
・�もっと「市民が読みたい！」と思うような内容にしてほしい。
・�今までは「市議会だより」をあまり読まなかったが、このアンケートをきっかけにリニューアル前と比較したところ、とても読
みやすくなったと思った。今後は発行を楽しみに待ちたい。

この他にも様々なご意見をいただいています。頂戴したご意見は、今後の紙面づくりに生かしてまいります。

　今回のアンケートは、議会だより№41（令和３年６月発行）にてアンケート用紙の折り込みを行い、市内全戸に配布を
行うとともに、アンケートの回答については無記名でインターネット、ＦＡＸ、郵送、葛城市役所新庄庁舎１階の市民ホ
ール及び當麻庁舎１階の市民ロビーに設置した回収箱への投票により行う方式としました。

　　　調査期間：令和３年６月１日（火）～７月30日（金）

いただいたご意見、ご感想（紙面の都合で一部紹介）


